

ANNALES DE L'I. H. P., SECTION A

B. DUCOMET

Erratum : “Analytic properties of the resolvent for the Helmholtz operator outside a periodic surface”

Annales de l'I. H. P., section A, tome 63, n° 1 (1995), p. 121

http://www.numdam.org/item?id=AIHPA_1995__63_1_121_0

© Gauthier-Villars, 1995, tous droits réservés.

L'accès aux archives de la revue « Annales de l'I. H. P., section A » implique l'accord avec les conditions générales d'utilisation (<http://www.numdam.org/conditions>). Toute utilisation commerciale ou impression systématique est constitutive d'une infraction pénale. Toute copie ou impression de ce fichier doit contenir la présente mention de copyright.

NUMDAM

Article numérisé dans le cadre du programme
Numérisation de documents anciens mathématiques

<http://www.numdam.org/>

**Analytic properties of the resolvent for the
Helmholtz operator outside a periodic surface,
Ann. Inst. Henri Poincaré, Vol. 61, 1994, p. 293-314**

by

B. DUCOMET

Service de Physique et Techniques Nucléaires,
CEA-Centre d'Études de Bruyères-le-Châtel, BP 12, 91680 Bruyères-le-Châtel, France

ERRATUM:

Please note the following corrections:

Page 294: Line 5: “(see [8], [16], [17])” must be replaced by: “(see [4], [11], [12])”

Page 294: Line 11: “[16]” must be replaced by: “[11]”

Page 294: Line 31:

“ $\mathbf{R}^2 \times [0, +\infty) \subset \mathbf{R}^2 \times [h, +\infty)$ ” must be replaced by: “ $\mathbf{R}^2 \times [h, +\infty) \subset \mathbf{R}^2 \times [0, +\infty)$ ”

Page 297: Line 11: “[9]” must be replaced by: “[5]”